
令和２年度 第 10回  
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

 
 

テ ー マ   動物愛護に関する意識調査 

調 査 期 間   令和 3年１月 15日（金）～令和 3年 1月 29日（金） 

回答者数   339人 

対象モニター数   384人 

回 答 率   88.3％ 

 

 

概 要 

 

1．調査について 

 令和元年度に本市の動物の愛護及び管理に関する取組みに関して中長期的な目標を明確化し、

総合的に推進することを目的に「豊橋市動物愛護管理推進計画」を策定しました。 

本計画の取組み等の参考とするため、市民の皆様の動物愛護及び管理に関する意識調査を実施

しました。 

 

2．動物の愛護及び管理に関する意識について 

 約 24％の人が犬や猫などのペットを飼っており、そのうち約 72％の人が災害に備えた対策を

行っていました。 

猫については、ほとんどが不妊去勢手術を行い、室内で飼われているという結果でした。また、

飼い主のいない猫（野良猫）については、およそ半数の人が困ったことがあると回答しており、

野良猫との付き合い方については、数を管理するという回答が最も多くなりました。 

今後の本市の重点的な取組みについては、順に犬猫の譲渡、適正飼養啓発、飼い主のいない猫

対策に多くの回答を占めました。 

 

３．今後について 

 今回の調査結果を参考に本計画の基本理念である「人と動物の共生する住みよいまち豊橋」の

実現に向け、動物の飼い主だけでなく、動物を飼っていない人を含めた多くの市民の皆様の共感

を得られる様々な取組みを進めていきます。 

 

 

設問 1．あなたは犬や猫などのペットを飼っていますか【複数回答可】 
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1問目



設問 2．猫を飼っている人にお聞きします。猫はどこで飼っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 3．猫を飼っている人にお聞きします。猫は不妊去勢手術を行っていますか。【複数回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 4．猫を飼っている人にお聞きします。飼い猫に飼い主の氏名や連絡先が分かるものを装着し

ていますか。また、その方法は何ですか。【複数回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 5．Ｑ4で「何もしていない」とお答えの方にお聞きします。その理由はなんですか。 

【複数回答可】 
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2問目
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4問目

21 

4 

3 

4 

8 

0 5 10 15 20 25

1. 室内のみで飼っているので必要ない

2. 首輪をつけるのを嫌がるから

3. 首輪をつけることに抵抗があるから（引っかかる心
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5問目



設問 6．動物を飼っている方にお聞きします。飼い主の明示のため、マイクロチップを装着するこ

とについてどう思いますか【複数回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 7．動物を飼っている方にお聞きします。地震などの災害に備えて、動物のための対策をして

いますか。また、している場合はどのような対策をしていますか。【複数回答可】 
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6問目
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設問 8．災害時には、避難所へ犬や猫などを連れて一緒に避難（同行避難）することができること

を知っていましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 9．犬や猫などの同行避難についてどう思いますか。【複数回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 10．近隣で飼われている犬や猫について、概ね 1,2年の間に被害や迷惑を受けたことがあり

ますか。ある場合は具体的にどのようなものですか。【複数回答可】 
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8問目
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1. 飼い主、動物にとって良いことであると思う
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3. 人の住居エリアと完全に分ける必要がある

4. 鳴き声等のしつけをしておく必要がある

5. 予防接種を済ませておく必要がある

6. 動物が苦手な人への配慮が必要である

7. 動物が苦手なので連れてこないでほしい

8. その他

9問目
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設問 11．飼い主のいない猫（野良猫）で困ったことは、ありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 12．飼い主のいない猫とどのように付き合うべきだと思いますか。【複数回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 13．飼い主のいない猫に餌を与える行為についてどう思いますか。【もっとも近いものを 1

つ選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

171 

103 

65 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

1. ある

2. ない

3. 気にしたことはない

11問目
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12問目
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13問目



設問 14．地域住民が飼い主のいない猫を不妊去勢し、適切な管理（餌やり、糞の始末等）をする

ことにより、地域の環境改善と飼い主のいない猫が増えないようにする活動を地域猫活動といいま

すがこの活動をどう思われますか。【複数回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 15．豊橋市で行う動物愛護に関する取組みの中で、今後どのようなことに力をいれていくべ

きだと思いますか。【複数回答可】 
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4. 猫がすぐに減るわけではないので効果がないと思う
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14問目
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4. ペットの適正な飼い方に関する啓発

5. 災害時におけるペット防災対策

6. 飼い主のいない猫対策

7. 動物愛護デーなどの啓発イベント

8. その他

15問目


